[image: image1.bmp][image: image2.png]


　
　

[image: image3.png]



　　　　　　　　６年　　組　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　）
１，
	月
	１月
	２月　　
	３月
	４月
	５月

	えさの量
	450
	480
	360
	420
	390


　　

  ①１か月に平均で何kgのえさを食べましたか？

　　式）

　　答え）
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　②１年間では、何kg食べることになりますか？

　　　ヒント・・・１年間＝（　　　　　）か月

　　式）

　　答え）

２，１日に平均0.25リットルの牛乳を飲むとすると１年間では何リットル飲むことになりますか？
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　　　ヒント・・・１年間＝（　　　　　　）日

　　式）

　　答え）

３，①卵１個分の重さを平均60gとすると卵１００個分の重さは何kgになりますか？

　　　　ヒント・・・1kg＝（　　　　　）g    ６０g＝（　　　　　）kg
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  　 式）

　　答え）

　　②また、卵何個分で重さ3kgになりますか？
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　　　　ヒント・・・3kg＝（　　　　　）g

     式）

　　答え）

４，１日に平均1.2kmずつ走ると42km走るのに何日かかりますか？

　　式）


　　答え）

５，

	曜日
	月
	火　
	水
	木
	金
	土

	人数（人）
	７
	 ８
	 ０
	１２
	１０
	１４


　１日に平均何人見学にきたことになりますか？
式）

答え）

６，けんさんは、２２０ページある本をちょうど８日間で読み終わりました。

　　１日平均何ページ読んだことになりますか？

　式）

　答え）

７，下の数は、えみさんのサッカーチームの最近５試合の得点を表したものです。

　　　１　・　４　・　０　・　５　・３
　　１試合平均何点とったことになりますか？

　式）

　答え）
